

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарские бомжи захватили дом Жоржа Сименона | Un "squat" chez Simenon à Epalinges

Автор: Надежда Сикорская, [Эпаланж](#), 04.02.2009.



"Бункер" отца комиссара Мегрэ (© Cyberphoto)

Цель непрошеных гостей – «создать альтернативу капиталистическому миру».

|

Un monde alternatif dans la propriété de Simenon à Lausanne !

Un "squat" chez Simenon à Epalinges

Бывшее жилище знаменитого бельгийского писателя, подарившего миру любимого всеми комиссара Мегрэ - вилла в местечке Эпаланж в кантоне Во - пустовало уже давно. Когда-то, еще в 1964 году, проект этого дома продумал сам Жорж Сименон, и прожил в нем шесть лет, любовно называя «мой бункер».



Посетители этого по

меньшей мере странного здания, насчитывающего 26 комнат, неизменно восхищались крытым бассейном и ультрасовременной по тем временам кухней, где все было в двойном размере, включая холодильник и духовую печь.

После переезда Сименона в свое последнее земное пристанище в Лозанне, дом пустовал лет двадцать, потом в нем какое-то время прожил сын писателя Джон, а затем «бункер» снова остался без хозяина. Вернее, без обитателя, так как хозяин, в смысле, владелец у недвижимости, конечно, имеется.

Им является компания Best House, которая давно мечтает застроить частными виллами прилегающую к «бункеру» территорию площадью 40 тыс. кв. м. Однако против этого проекта выступает кантональная администрация, призванная охранять природную красоту здешних мест.

Зато против незваных постояльцев бункера, поселившихся в доме с начала этого года, и риэлтерская фирма, и представители кантона выступают единым фронтом.

«Захватчиков», с десяток человек разного возраста, можно позиционировать скорее как сторонников кантональной политики: бомжи объясняют свои противозаконные действия желанием «вдохнуть новую жизнь в это место, сохранить память о великом писателе». Представитель муниципалитета подтверждает, что в доме соблюдается порядок, ничего не поломано, то есть похоже, что бездомные граждане и правда руководствуясь принципом.

Мы будем следить за развитием событий, а пока напомним читателям, что Жорж Сименон поселился в Швейцарии в 1957 году и сменил здесь три места жительства: замок Эшанден (до 1963 года), «бункер» в Эпалаңж (1964-1972) и дом на улице Фиговых деревьев в Лозанне, где он и скончался 4 сентября 1989 года.

Статьи по теме:

[Человек с улицы Фиговых деревьев](#)

[Лозаннские горки](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskie-bomzhi-zahvatili-dom-zhorza-simenona>